[lemoBepcua ntorosou pabotbl No anrebpe 7 Knacc.

@ 1. Ynpocrure Bhipaxenue: a) 3a’h-(—5a%h); 6) (2x°y)°.
@ 2. Peminte ypapnenue 3x—5 (2x+41)=3 (3 —2x).
@ 3. Pasnoxure Ha MHOXHUTeNH: a) 2xy—6y®; 6) a®—4a.

- @ 4. Tlepumerp Tpeyronbauka ABC pasen 50 cm. Ctopona AB Ha
2 cm Gosbite ctoponsl BC, a cropoHa AC B 2 pasa 6GoJbliie cTOpO-

uel BC. Ha#iiuTe CTOPOHBI TPEYroJbHHKA.
5. [lokaxute, uTO BEPHO PABEHCTBO

(a+c)(@a—c)—b (2a—b)—(a—b-+c)(a—b—c)=0.

6. Ha rpaduke ¢pynkuuu y=>5x —8 Haliaure Touky, abcuucca Ko-
TOPOH MPOTHBOINOJIOXKHA €€ OpAHHATe.



